

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
На освітньо-професійну програму  
«Адміністрування фінансового моніторингу»

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері адміністрування фінансового моніторингу нині є важливим завданням для України. Така потреба викликана необхідністю реалізації державної політики у сфері запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення, що особливо актуалізується в умовах гібридних загроз економічній безпеці України.

Рецензована освітньо-професійна програма «Адміністрування фінансового моніторингу» розроблена співробітниками кафедри економічної теорії Факультету економіки та бізнес-адміністрування НАУ після консультацій із науковцями, фахівцями з проблем запобігання розповсюдженню тіншової діяльності силових відомств, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу у підготовці фахівців цієї спеціальності.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, виходячи із видів і завдань адміністрування фінансового моніторингу. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Навчальний план підготовки магістрів освітньо-професійної програми «Адміністрування фінансового моніторингу» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Менеджмент» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Директор Академії фінансового моніторингу,  
д.ю.н., професор



Чубенко А.Г.

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на магістерську освітньо-професійну програму**  
**«Адміністрування фінансового моніторингу»**  
**для здобувачів вищої освіти освітнього ступеня «Магістр»**  
**за спеціальністю 073 «Менеджмент»**

Пріоритетним завданням державної політики у галузі вищої освіти, є підготовка фахівців з розвинутими фаховими компетенціями, високим інтелектуальним потенціалом. Забезпечити реалізацію поставлених стратегічних завдань може тільки фахівець якісно нового рівня, який має ґрунтовні професійні знання, прагне до саморозвитку та самореалізації, володіє розвинутими вміннями і навичками, готовий прийняти на себе відповідальність і спроможний ефективно використовувати новітні знання та технології. З огляду на вищезазначене актуальною стає підготовка фахівців-менеджерів з адміністрування фінансового моніторингу.

Розроблена кафедрою економічної теорії Факультету економіки та бізнес-адміністрування НАУ освітньо-професійна програма «Адміністрування фінансового моніторингу» за спеціальністю 073 «Менеджмент» спрямована на вирішення актуальних завдань підготовки досвідчених фахівців, враховує основні положення Закону України «Про вищу освіту», Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти».

Перелік навчальних дисциплін забезпечує високу якість навчання з урахуванням вимог до фахових компетентностей відповідно до Національної рамки кваліфікацій, затвердженої Постановою Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 р. № 1341. У зміст програми включено низку дисциплін, які є обов'язковими навчальними дисциплінами і цикл вибіркових навчальних дисциплін. Магістерською програмою логічного передбачено виробничу, переддипломну практику, метою якої є формування професійних умінь та навичок майбутнього фахівця.

Навчальний план підготовки магістрів освітньо-професійної програми «Адміністрування фінансового моніторингу» повною мірою відповідає завданням освітньо-професійної програми.

Отже, освітньо-професійна програма «Адміністрування фінансового моніторингу» для підготовки здобувачів вищої освіти освітнього ступеня «Магістр» за спеціальністю 073 «Менеджмент» на факультеті економіки та бізнес-адміністрування Національного авіаційного університету розроблена на високому рівні та відповідає запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів). Представлена на розгляд магістерська освітньо-професійна програма є актуальною, відповідає світовим освітнім стандартам та нормативно-правовим вимогам галузі освіти, сприяє формуванню та підготовці фахівців-менеджерів якісно нового рівня.

Завідувач відділу фінансової безпеки  
Національного інституту стратегічних  
досліджень  
д.е.н., професор



Шемаєва Л.Г.

Підпис *Шемаєвої Л.Г.* засвідчую:  
Завідувач відділу кадрів *Л.Г. Шемаєва*  
21.02.2018